



В Новосибирской области предъявлено обвинение членам банды, на счету которой не менее 10 убийств граждан

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области трем жителям Новосибирска - организатору банды и двум ее членам предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (бандитизм), а также п.п. «а,ж,з» ст. 105 УК РФ (убийство). Кроме этого организатору предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 209 УК РФ (создание банды и руководство ею). По данным следствия, в 2001-2007 годы в Новосибирске обвиняемые совершили не менее 10 убийств граждан. Члены преступной группировки собирали информацию о лицах, ведущих асоциальный образ жизни, в собственности которых имеются квартиры. Убийства этих людей совершались различными способами, затем злоумышленники имитировали их смерть под естественную либо скрывали жертв и следы преступления. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех эпизодов преступной деятельности банды. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551179>